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	ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KỲ II
NĂM HỌC 2023 - 2024
Môn: TOÁN – Lớp 6 
Thời gian: 90 phút (không kể thời gian phát đề)                    


I. TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN (7,0 điểm). Chọn đáp án đúng nhất và tô vào phiếu 
Câu 1. Nếu điểm O nằm trên đường thẳng xy thì điểm O là gốc chung của 
[image: ]
     A. hai tia đối nhau Oy và xy.	     B. hai tia đối nhau Ox và xy.
     C. hai tia đối nhau Ox và Oy.	     D. hai tia trùng nhau.
Câu 2. Phần nguyên của số thập phân 2,315 là:
     A. 5	     B. 2.	     C. 3	     D. 1.
Câu 3. Tỉ số của 5dm và 100cm là:




     A. 	     B. 	     C. 	     D. 
Câu 4. Một hộp có 4 quả bóng, trong đó có 1 quả bóng vàng; 1 quả bóng đen; 1 quả bóng trắng; 1 quả bóng cam. Các quả bóng có kích thước và khối lượng như nhau. Lấy ngẫu nhiên một quả bóng trong hộp. Những kết quả có thể xảy ra đối với màu của quả bóng được lấy ra là:
     A. Vàng; trắng; cam	     B. Vàng; cam; đen
     C. Vàng; trắng; đen; cam	     D. Đen; trắng; vàng; nâu
Câu 5. Phép tính nào dưới đây là đúng?




     A. 	     B. 	     C. 	     D. 

Câu 6. Kết quả so sánh ba số  và 0 là:




     A. 	     B. 	     C. 	     D. 

Câu 7. Viết phân số thành phân số bằng nó và có mẫu âm ta được kết quả là:




     A. 	     B. 	     C. 	     D. 

Câu 8. Đổi hỗn số  thành phân số theo quy tắc nào?




     A. 	     B. 	     C. 	     D. 

Câu 9. Một quả cam nặng 325g. Hỏi  quả cam nặng bao nhiêu?
     A. 180g	     B. 195g	     C. 200g	     D. 190g

Câu 10. Kết quả của phép tính  là:




     A. 	     B. 	     C. 	     D. 

Câu 11. Khi đổi hỗn số  thành phân số ta được kết quả:




     A. 	     B. 	     C. 	     D. 
Câu 12. Khẳng định nào sau đây là đúng?
     A. – 23,456 > – 23,564	     B. – 100,99 > – 100,98	     C. – 11,23 < – 11,32	     D. 10,32 > 10,321
Câu 13. Khẳng định đúng là
     A. Góc có số đo 80° là góc tù	     B. Góc có số đo 120° là góc vuông
     C. Góc có số đo 100° là góc nhọn	     D. Góc có số đo 140° là góc tù.
Câu 14. Trong các cách viết sau đây, cách viết nào cho ta một phân số?




     A. 	     B. 	     C. 	     D. 

Câu 15. Kết quả của phép tính  bằng:




     A. 	     B. 	     C. 	     D. 
Câu 16. Kết quả của hiệu (– 65,9) – (– 28,9) là:
     A. 94,8	     B. – 37	     C. – 94,8	     D. 37
Câu 17. Một xạ thủ bắn 20 mũi tên vào một tấm bia thì được 18 lần trúng. Xác suất xạ thủ bắn trúng tấm bia là:




     A. 	     B. 	     C. 	     D. 
Câu 18. Có bao nhiêu đường thẳng đi qua hai điểm phân biệt M và N ?
     A. 2.	     B. 1.	     C. Vô số đường thẳng.   D. 3.

Câu 19. Kết quả của phép tính  là
     A. 100	     B. 200	     C. – 20	     D. – 100

Câu 20. Tính tổng  ta được đáp số:



     A. 	     B. 	     C. 	     D. 0
Câu 21. Làm tròn số 60,936 đến chữ số hàng phần mười ta được:
     A. 60,9	     B. 61	     C. 60,93	     D. 60,94



[bookmark: _GoBack]Câu 22. Cho . Hỏi số đo của bằng mấy phần số đo của góc bẹt?




     A. 	     B. 	     C. 	     D. 
Câu 23. Số lỗi chính tả trong một bài kiểm tra môn Ngữ văn của học sinh tổ 1 lớp 6B được cô giáo ghi lại trong bảng sau:
	 5 
	 6 
	 4 
	 3 
	 6 
	 0 
	 1 
	 3 
	 1 
	 3 



Tổ 1 lớp 6B có bao nhiêu học sinh?
     A. 3	     B. 10	     C. 5	     D. 6

Câu 24. Số đối của phân số là




     A. 	     B. 	     C. 	     D. 

Câu 25. Rút gọn biểu thức  ta được đáp số:



     A. 	     B. 	     C. 1	     D. 

Câu 26. Kết quả phép cộng là:




     A. 	     B. 	     C. 	     D. 
Câu 27. Quan sát hình vẽ dưới đây. Khẳng định nào sau đây là sai?
	A. Ba điểm F, O, G thẳng hàng
B. Điểm O nằm giữa hai điểm F và G
C. Hai điểm F và G nằm khác phía so với điểm O
D. Hai điểm F và O nằm khác phía so với điểm G 
	 [image: ] 


Câu 28. Chọn khẳng định đúng trong các khẳng định dưới đây?
	

A. 		B. 		


C. 		D. 
	 [image: ] 


II. TỰ LUẬN (3,0 điểm)
Câu 29. ( 1,5đ) Thực hiện phép tính (tính hợp lí nếu có)


a)                               b) 14,7 + (- 8,4) + (- 4,7)                        c) 
Câu 30. (1,0đ) 
a) Vẽ tia Ax, lấy điểm C thuộc tia Ax, trên tia đối của tia Ax lấy điểm B sao cho  AB = AC
b) Vẽ góc xOy có số đo bằng 60°.

Câu 31.(0,5đ) Tìm n ∈ ℤ để phân số M= có giá trị là một số nguyên.
----HẾT---
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